

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 23.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004858290

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Actemium LeitTec AG, Wettingen, neu Actemium Schweiz AG, Zweigniederlassung Wettingen

Actemium Schweiz AG, Zweigniederlassung Wettingen (Actemium Schweiz SA, Succursale Wettingen) (Actemium Schweiz SA, Succursale Wettingen) (Actemium Schweiz Ltd, Branch Wettingen)
Hardstrasse 41

Hardstrasse 41 5430 Wettingen

Bisher

Actemium LeitTec AG

Actemium LeitTec AG, in Wettingen, CHE-335.721.308, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2018, Publ. 4345947), Hauptsitz in: Bern. Firma neu: Actemium Schweiz AG, Zweigniederlassung Wettingen. Uebersetzungen der Firma neu: (Actemium Schweiz SA, Succursale Wettingen) (Actemium Schweiz SA, Succursale Wettingen) (Actemium Schweiz Ltd, Branch Wettingen). Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-104.289.509 [bisher: CHE-108.682.917]. Firma Hauptsitz neu: Actemium Schweiz AG [bisher: Actemium LeitTec AG]. Hauptsitz neu: Basel [bisher: Bern]. Bemerkungen zum Hauptsitz neu: Der ursprüngliche Hauptsitz Actemium LeitTec AG, Bern (CHE-108.682.917) ist infolge Fusion mit der Actemium Schweiz AG, Basel (CHE-104.289.509) gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3196 vom 18.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum:

09.07.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau